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1, Le ciment est parmi les constituants essentiels du béton :
a — Quelles gont les principales phases de fabrication du ciment -1 /01
b — Citez les différents types de ciments fabriqués au Maroc /01

2. Si nous examinons un coin de la classe nous constatons qu'il est formé pa'r
trois surfaces, -
Faites un gchéma et expliquez les trois plans formés par ces surfaces, /02

3. Dans les travaux de terrassement on rencontre divers types des terrains.
Classez ces lerrains suivant leurs difficultés d’exécution. /01
. i)

4. Dans les travaux de terrassement les engins de production sont destinés

couramnent 4 extraire et charger des maténaux.
Expliquey les types d’engins, dits mobiles, utilisés dans ces travauz, /02

5. Dans I' AutoCad il existe deux systemes de coordonnées & Savoir :

S.C.G. et 8.C.U.
Expliquez le systéme de coordonnée (SCU). /02
6. Que constite 1'unité centrale de traitement pour I’ordinateur et d¢ quoi est-elle
constituée 2 : ' 102
: 7. Le nivellement est une opération topographique qui pernmet de déterminer
Ialtitude des points du terrain a partir d’un point de référence.
on vous demande d'expliquer : ‘
a) los typesde points de référence existanis au Maroe. {01
b) les différentes méthodes-de nivellement direct ’ /101
¢) les méthodes de contrdle du niveliement direet 101
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g T.assainissement consiste & recueillir et & évacuer les eaux polluées qui scront
traitées par la suite avant leur rejet dans le milieu naturel. :

a — Préciser la provenance des eaux & évacuer /01
'b — Quelles sont les partics qui composent les réseaux d'égouts. /01
¢ - Quel est le rdle des regards de visite’ et & quel endroit faut-il les prévoir
exactement. | ' /01
‘ 3\9' Lorsqu'un cheminemént constitue une boucle retournant 2 son point de départ
i M, on ['appelle cheminement feimé. Dans la figure ci-dessous on a un
cheminement mixte fermé. Dans ce parcours, il y a dix points rayonnés et
quatre point cheminés. Déterminez 1'altitude des points, aprés avoir fait les
! » - .
calculs nécessaires.
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10. Une afgilc saturée 2 un poids spécifique Ysie = 20KN/m’ °t3‘m poids spécilique
! des grains solide ys =26 KN/myconnaissant yw ¥ 10 KN/m".
On vous demande de cazlculer ¥, Ya ,W, © et nou:
ids volumique total humid 01
' a) 7 - poids volumique tofal humide
b). Y — poids volumique sec /01
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¢) w-teneurencau ¢ X /01
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d) e-indice desvices . Y
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2charges concentrées : Fl= %OOdaN 127 1500daN....

* Une charge uniformément rcpan\ic a 500daN/ml
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O vous demande de

- Calouler Jes réactions &'apauis R4 ot R

~ Déterminer les efforts wranchants T(x) et moment fléchissant MI(x)
~Tracer les diagrammes des effors tranchant et moments ﬂcchnssam le long

de la poutre.
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